## 二〇二四年上半年台南市召會成全訓練

總題:基督徒得勝的生活

# 第二篇 過申言的生活,而在召會聚會中為主申言,為着召會的建造

- 壹 按林前十四章的方式申言,乃是在召會聚會中實行的,且是為着召會的建造—林前十四23~24,4~5:
  - 一 申言乃是為神和基督說話,說出神和基督,並將神和基督供應和分賜給人;在林前十四章,豫言並不包含在內—3,24。
  - 二 在召會的聚會中申言應驗聖經中最大的豫言,就是建造召會 太十六 18。
- 貳 所有的信徒都有申言的性能和義務,都受使徒的囑咐要切慕申言—林前十四 24,31:
  - 一 所有的信徒都有申言的性能;申言的性能是在神聖的生命裏,這生命為信徒所擁有並享受,這生命且需要在信徒裏面增加,使性能得以發展為他們的才能—24,31,羅十二6~8。
  - 二 所有的信徒都有申言的義務;申言的義務乃是履行信徒所欠神救恩的屬靈事奉 林前 十四 23 ~ 24。
  - 三 所有的信徒受使徒囑咐要追求、切幕、並尋求申言 —1,12,39 上。

## 叁 我們需要看見申言的基本構成-26:

- 一 申言的第一個基本構成乃是個人對聖經的認識;我們需要按字面熟悉神的話,認識神話 語的深意和屬靈的意義,在神話語中得着屬靈的亮光,並看見屬靈的異象。
- 二 申言的第二個基本構成,是個人的生命經歷,就是個人在信心裏操練靈,而經歷神的救贖和救恩、基督和召會、傳揚福音、在家聚會中滋養初信者、在排聚會中成全聖徒、為着建造召會而申言等——林後四13。
- 三 在說出正確的申言這事上,我們不該黏於個人的經歷、見證、感覺、想法、意見、感情、 以及對任何人事物的反應。
- 肆 我們必須過正確、正常的基督徒生活 申言的生活 使我們在召會聚會中 作正確說話的人 — 彼前四 11:
  - 一 我們必須愛主 ─ 約一 15 ~ 17。
  - 二 我們必須被主復興 啟三 1 ~ 2,15 ~ 17。
  - 三 我們必須過得勝的生活—=7,11,17,26,=5,12,21。
  - 四 我們必須每日每時住在主的交通裏 約壹一3,6,林後十三14。
  - 五 我們必須是禱告的人 西四 2, 羅十 12~13。
  - 六 我們必須每日清晨享受主,天天有新的起頭 詩——九 147 ~ 148。
  - 七 我們必須學習憑着並照着我們與那靈調和的靈而行 加五 16,羅八 4。
  - 八 我們必須藉着耶穌基督之靈全備的供應而活基督,以顯大基督 腓一  $19\sim 21$  上,加二 20。

九 無論得時不得時,我們必須對各種人說基督 — 徒五 42, 八 4, 提後四 2。

## 伍 我們需要採取以下學習申言的路—林前十四26:

- 一 我們需要每天早晨在一段話中享受主;作法是藉着禱讀 詩一一九 147,耶十五 16, 弗六 17 ~ 18。
- 二 我們可以記下所得着的靈感;簡短的筆記連同幾點作為備忘就彀了 提後一13。
- 三 然後,在一週的最後一天,我們該把所有的筆記,就是已過六天早晨的靈感擺在一起, 寫成一篇三分鐘的申言稿,運用靈說出來。
- 四 最好有一些教師,指導我們如何寫申言稿。
- 五 然後我們該練習說我們所寫的,核對是否三分鐘或是更長;若是太長,應當縮短 詩四五 1。
- 六 主日,我們去參加召會聚會的時候,就會有一些東西 林前十四 26。
- 七 時候到了,我們就會說出(不是讀)我們的申言;我們說的時候,也許要加上一些東西,使話語更豐富,也更活。
- 八 我們該一直在靈裏豫備好,得着那靈即時的感動。

### 職事信息選讀:

#### 在林前十四章裏申言的含意乃是

#### 為基督和神說話,說出神和基督,將神和基督供應並分賜給人

從六十年前倪弟兄開始,我們就已經清楚的知道,林前十四章的申言不是指豫言和豫測。接着林前十四章的意義申言,乃是指為神和基督說話,並說出神和基督。說出神和基督乃是將神和基督供應給人,並分賜給人。我們將神和基督供應給人,與侍者供應食物一樣。…我們必須學習不僅講說神和基督,也說出神和基督。不僅如此,在說出神和基督時,我們不該只是將神和基督供應給人,也該將我們所說出的分賜到他們裏面。(申言的實行,第一篇。)

#### 為主申言,好建造召會

這新路的實行,首先我們必須晨晨復興,然後天天過得勝的生活。每天我們要早起,呼求主的名並與主交通,然後我們就進到祂的話裏,藉着兩三節經言享受祂。這會使我們早晨在主面前就有新的起頭。接着我們可以把與主同在時,主所感動我們的點簡短記下,作個題醒。到了週末,就可以把六天來的靈感加在一起,編成一篇很好的申言稿,好在主日聚會為主申言。不但我們自己這樣作,還要成全別人也會作,使更多的聖徒都能盡功用。這樣,聚會定規是新鮮、豐富,滿了供應,不但吸引人,也能建造人。(神命定之路最新的陳明與基督來臨的兆頭,第二章。)

保羅在十四章裏所表達的用意,是要召會聚會的每一位與會者都申言,因為這建造召會。 (23~26,31~32,39。)三十一節說,『你們都能一個一個的申言。』我們都需要申言,好建 造召會。十四章的中心思想是召會的建造。我們需要來在一起申言,不是僅僅為着個人得造就, 更是特別為着召會的建造。保羅在四至五節裏所關切的,乃是召會要得着建造。召會聚會主要 的事,乃是藉着眾聖徒都申言而建造召會。(極大的奧祕一基督與召會,第十一章。)

#### 申言的生活

我們若愛主,就必然被祂充滿。凡我們裏面所充滿的,就會從我們身上湧流出來。外面的湧流來自裏面的充滿。當我們愛主,祂就充滿我們。從一九二五年那天,我將自己的一生奉獻給主之後,我就愛讀聖經,並且愛對人說到耶穌。因着我被主耶穌充滿,我就講說主耶穌。我們

若被主耶穌充滿,就必然有東西傾倒出來。姊妹們若愛主,就不能抑制自己說出主來。當我們愛主到極點,就必須說話;我們必須釋放那在裏面充滿我們的一位。(為着建造基督的身體講說基督,第三章。)

我們若要申言,就需要過申言的生活。第一,我們需要晨晨復興。(箴四 18,哀三  $22 \sim 24$ ,詩 ——九  $147 \sim 148$ 。)…每早晨我們必須享受這新鮮的甘露,使我們得以有新的起頭,就是早晨的 復興。

除了晨晨復興之外,我們也必須過日日得勝的生活。(啓二-7。)晨興之後,我們不該停止接觸主。我們可以藉着隨時與主交通而過得勝的生活。(約壹-6。)我們也需要照着靈而行,(羅八4下,)不在靈之外作任何事。我們也必須隨時說主的話,就是說主。保羅吩咐提摩太,無論得時不得時,務要傳道。(提後四2上。)我們不該說,『現在不是我們對人說話的時候。』看起來好像不是時候,但即使是不得時,我們仍須說主的話。這樣一個申言的生活使我們彀資格申言。(建造召會的超越恩賜,第二章。)

我們在主的恢復裏,都必須在日常生活中向父母、兒女、表親、姻親說基督。我們對親戚欠 債累累。要設法列下所有親戚的名單,其中也許有百分之二十是得救的,其餘的還不相信。他 們需要你們說話;你的親戚都需要藉着你說基督得到真實的幫助。…要天天不斷的說基督。今 天所有的人都需要基督,但我們必須向他們說。要照着你對祂的經歷,靈活、實際的說。在辦 公室說,在喝咖啡、喫午餐的時候說,每天至少五分鐘;一週五天,一個月四週,每個月至少 有二十次,你能向他們說基督。(神聖的說話,第二章。)

### 學習申言的路

我們要學習申言,就需要每天早晨在一段話中享受主;作法是藉着禱讀。不要試着禱讀整章 聖經,這就像早餐喫得太多。我們該選出一段話,含有十節以內的經節。在這些不多的經節裏, 也許有兩節是我們特別享受的,我們可以專注在這兩節上。我們每天早晨這樣作,就會得着靈 感,我們可以記下所得着的靈感。不需要很長的筆記,簡短的筆記連同幾點作為備忘就彀了。 然後,在一週的最後一天,我們該把所有的筆記,就是已過六天早晨的靈感擺在一起,寫成一 篇三分鐘的申言稿,運用靈說出來。我們的說話不該太長或太短。限制說三分鐘,這會幫助每 個人在聚會中把握時間。(召會實際並生機的建造,第八章。)

你們若真心要學習申言,我向你們建議,每週拿出兩個鐘頭,十個、八個來在一起,彼此教導,互相學習。為這緣故,你們每個人天天都需要晨興。有一本書非常適用,就是『晨興聖言』,其中有經言、註解和生命讀經,為着每天早晨禱讀、享受主。你們每天這樣晨興,一定會有靈感,可以記下來,到了週末,把所記的擺在一起,再讀一讀,修一修,長度大約是三分鐘,這就成了一篇很好的申言稿。這樣作是很基本的,使你們得着很大的益處。(神命定之路最新的陳明與基督來臨的兆頭,第五章。)

#### 實行與操練:

- 一 過申言的牛活,操練一週向五位親戚、鄰舍、同學、朋友和同事講說基督。
- 二 每天晨興後把靈感記下來,週六晚上前寫成一篇三分鐘的申言稿,在聚會中運用靈說出來。

## 【二〇二四年上半年台南市召會成全訓練 召會水流實行 (二)】

# 建立福音的生活一為親戚、鄰舍、同學、朋友及同事代求

## 【職事信息選讀】

#### 福音是我們的生活

在經歷福音是我們的生活這件事上,作事一定要按部就班。第一,要有福音的負擔;第二,要藉着禱告有福音的靈,列出具體名單,為人一一迫切代禱;第三,要操練臉皮厚,靈裏癲狂;第四,認識傳福音乃是結果子,維持我們留在享受主豐富的地位上。若是今天作不好,明天再作;當你們肯這樣操練帶人得救,自己的生命就長大了。按約翰十五章來看,結果子的枝子都是豐盛的,不結果子的枝子都會衰弱;所以,我們一定要結果子。(李常受文集一九八五年第二冊,神的豐滿,第八章。)

### 列名單—為親戚、鄰舍、同學、朋友及同事代求

我們需要在傳福音的事上花時間與主同在。我們要求主使我們想到自己認識的人,包括我們的親戚、鄰舍、同學、朋友和同事。在小筆記本裏列出所有姓名,然後再按照我們與他們的關係加以分類,實在很有幫助。我們寫下名字之前,可能覺得自己認識的人不多。然而,一旦我們開始列名單,就會發覺我們認識許多人。

我們若採用這個方法,花時間將所有我們認識的人列成名單,就會發現我們至少有四十個名字。然後,我們要為每個名字禱告,聖靈就會使我們對某些人有負擔。我們開始時可能有四十個、甚至更多個名字,但當我們為這些人禱告時,聖靈會在某個時刻,使我們對兩三個人有負擔。然而,這意思不是我們只需要在這兩三個人身上作工;這只是開始。我們持續這樣勞苦並禱告,聖靈可能會繼續使我們對一些其他的人有負擔。當我們對兩三個人有負擔,我們就會找出方法去接觸他們,可能是打電話、親自探訪、邀請他們來到家中、或是寄送一些書報給他們。這樣的接觸是為着傳福音。我們若作這工,就會發現有許多事需要作。(李常受文集一九七七年第一冊,關於福音的交通與問答,第四章。)

傳揚福音首要的是先關心我們認識的人。我們若有更多的時間,或者召會決定用一段團體的時間傳揚福音,我們就該參與召會這樣的傳揚。然而,在正常、規律、和一般的情況下,結果子最好的路就是關心我們認識的人,並且列名單、禱告、照着主的帶領選擇兩三個人照顧,以及探訪他們或邀請他們與聖徒一同聚集,這樣在他們身上作工。我們若不輕率或鬆散,我信會有積極的結果。(李常受文集一九七一年第三冊,為着基督的身體得人並將人建造起來,第六章。)

## 【四月實行】

- 一 操練在主面前為着福音實際列出代禱名單,至少列五位(包含青年人)。
- 二 與活力伴在晨興或真理追求後題名代禱,也在禱告聚會中題名,有合式的交通與代禱。